Procvičení_PŘÍDAVNÁ  JMÉNA - řešení

1. Najděte ve větách přídavná jména, podtrhněte je a určete jejich druh (měkká podtrhněte červeně, tvrdá zeleně a přivlastňovací modře).
Minulý týden jsem se vrátil z fotbalového soustředění. Dědeček našel na zahradě vosí hnízdo. Už jsi někdy ochutnal žabí stehýnko? Namazal jsem si chleba s čerstvým máslem. Prokopovy nápady mě velmi zaujaly. Známý hokejový reprezentant pochází z Kladna. V létě navštívíme Babiččino údolí. Z přezrálých třešní udělala maminka džem. Kvůli bratrovým koníčkům jsme si koupili větší auto. Proslulé psí hřbitovy jsou v Paříži.
2. Přídavná jména v závorkách dejte do správného tvaru.
Babička bydlí ve Smetanově ulici. V kořenech byli maličcí červi. Evropští atleti navázali přátelské vztahy s americkými při sportovních utkáních. Přešli jsme po Karlově mostě na druhý břeh Vltavy. Chlapci běhali po trávě bosi. Obě děti byly nalezeny živy a zdrávy. Všechny Eviny hračky byly srovnány na posteli. Musel jsem nakrmit bratrovy holuby. Ráda poslouchám babiččiny pohádky. Ve fyzice se učíme Archimedovy zákony.
3.Doplňte i/í, y/ý.
Mám ráda hovězí vývar se zeleninou. Příští rok se začneme učit druhý cizí jazyk. Znovu vycházejí Foglarovi Hoši od Bobří řeky. Maminka dostala k narozeninám prstýnek z ryzího zlata se třpytivým diamantem. Výlet na pštrosí farmu byl zajímavý. Otcovi kolegové k nám přišli na návštěvu.  Včera se konala beseda se známým spisovatelem, který je autorem napínavých příběhů ze sportovního prostředí.
4. Napište spojení v 1.pádě množného čísla.
Maličcí ptáčci, tiší chlapci, chytří studenti, velcí básníci, plaší srnečci, hluší muži, drazí přátelé, černošští zpěváci, pražští taxikáři, droboučcí sportovci, římští malíři, ruští skladatelé, francouzští panovníci, olomoučtí rodáci.
[bookmark: _GoBack]5. Přídavná jména užijte vhodně ve 2. nebo 3.stupni.
Karolína je nejvyšší z naší třídy. Bratr je menší než já. Z testu jsem měl nejhorší známku ze třídy. Musím si koupit měkčí kartáček na zuby. Na tábor si vezmu jen nejnutnější věci. Mám raději sladší čaj. V tomto místě je řeka nejhlubší. Mou nejlepší kamarádkou je moje maminka. Tatínek je nejvyšší z naší rodiny a maminka nejmenší. Nejbližší vesnice je odtud vzdálená pět kilometrů. Buď skromnější!


