Úkoly na týden od 15.6. – 19. 6. 2020, ZSV 3.A, septima
A)Prostudujte si z učebnice strany 50 a 51 – Emoce, dále strany 52 a  53 Motivace a postoje a nakonec strany 56 a 57 – Sebepoznání a sebereflexe a Stres. Těmto stránkám odpovídají v našich textech strany 14 a 15.

Do seznamu zvládnutých pojmů nám potom přibydou: emoce, nálady, afekty, vášně, nižší city, vyšší city, psychofyziologie, model Roberta Plutchika, potlačení emoce, Maslowova pyramida lidských potřeb, postoj, postoje centrální, postoje periferní, kognitivní, emoční a konativní složka postoje,  předsudky, konverze, sebepoznání, sebepojetí, sebereflexe, stres, krátkodobý stres, dlouhodobý stres, eustres, distres, tři  fáze adaptace.

B)  Vezměte si pracovní sešit a vypracujte následující úkoly:
PS str. 52 – úloha 2, podúlohy 1, 2/, str. 53 – úloha 6, podúloha 4/, úloha 8, podúloha 1 (tuto úlohu si uděláte  sami pro sebe, nebudete mi ji odezdávat).
str. 54 – úloha 4, podúloha 1 (tuto úlohu si uděláte  sami pro sebe, nebudete mi ji odezdávat), str. 55 – úloha 7, podúloha 1/, str. 58 – úloha 2, podúloha 1/, úloha 5, podúlohy 1 a 2/, str. 59 – úloha 5, podúloha 1/.

Úkol  B)  mi pošlete do pátku 19. 6. 2020 do 20 hodin.
  


