Úkoly na týden od 8.6. – 12. 6. 2020, ZSV 3.A, septima
A)Prostudujte si z učebnice strany 46 a 47 – Osobnost a její rysy, dále strany 48 a  49 Temperament a charakter a nakonec strany 54 a 55 – Schopnosti, nadání a talent. Těmto stránkám odpovídají v našich textech strany 22 a 23 Psychologie osobnosti.
Do seznamu zvládnutých pojmů nám potom přibydou: Ernst Kretschmer – tři typy, lexikální analýza, model Big Five, tři složky osobnosti S. Freuda, systematický eklekticismus, psychoterapie, Hans J. Eysenck – základní dimenze pro dělení klasických typů, typologie charakteru podle Jane Loevingerové, typologie charakteru podle Pierra Teilharda de Chardin, stadia utváření charakteru podle Jeana Piageta, kreativita, Gaussova křivka, inteligence fluidní a krystalická.
B)  Vezměte si pracovní sešit a vypracujte následující úkoly:
PS str. 48 – úloha 4, str. 49 – úloha 8, str 50 – úloha 2 (tuto úlohu si uděláte  sami pro sebe, nebudete mi ji odezdávat), úloha 4.
C) Písemně zpracujte úlohu 2, podbod 3 na str. 48 – Vyberte si některou známou osobnost, která Vás zajímá (př. herce, zpěváka, sportovce, vědce, politika,…). Vyhledejte na internetu informace o jejím chování dnes a dříve. Z případných změn usuzujte na změnu osobnosti. Tuto změnu popište. Minimální rozsah 30 řádků na PC. Nezapomeňte napsat zdroje.
Úkoly  B) a C) mi pošlete do pátku 12. 6. 2020 do 20 hodin.
  


