Hodnocení distanční výuky semináře SV 3.A, septima (březen – červen 2020)
Vážení a milí,
nachýlil se konec tohoto „zvláštního“ školního roku. Pro všechny to bylo něco nového, jiného, nezvyklého. Pokusím se nyní shrnout naši společnou (ale hlavně Vaši práci):
· Na základě Vašich jednotlivých příspěvků jste pod vedením Elišky Veselské, Vaška Paclíka a Martina Hegra vytvořili tři (řekla bych, že docela kvalitní) informační materiály s tematikou lidských práv, ekonomických a vojenských organizací a v  neposlední řadě  přehled ekonomických teorií a myšlenek nejvýznamnějších ekonomů.  Doufám, že Vám všechny práce  poslouží v budoucím studiu.
· Dominika Průšová uspořádala dokumentární (a nejen dokumentární filmy), které jste vybrali a doufám, že i zhlédli.
· Společně jsme se zamysleli nad dokumentem Brexit:jízdenka bez návratu.
· Velmi pečlivě jste prostudovali problematiku nouzového stavu na   základě pracovního listu, který vypracoval student Právnické fakulty UK v Praze.
· Do psychologie jste si připravili podrobný přehled nejvýznamnějších psychologických škol 20. století.
· Vašek Paclík pro Vás (i ostatní zájemce) připravil výklad na téma 
9. květen 1950 a Schumanova deklarace.
· Zapojili jste se (a to velmi úspěšně) do soutěže o EU. Snad Vám to pomohlo urovnat si myšlenky a zamyslet se nad touto problematikou. Děkuji moc za příkladnou reprezentaci školy.
· Velmi oceňuji Vaše nápady týkající se oslav 20. výročí existence Kraje Vysočina. Pěkně a nápaditě všechno uspořádaly Lenka Krovová a Míša Škarydová. S oběma navázala kontakt paní profesorka Jobová, doufám, že to výrazným způsobem obohatí projekt Týden Kraje Vysočina na začátku příštího školního roku. Snad bychom se jako seminář SV mohli organizačně na této akci podílet, když Vás to bude zajímat.
· Formou seminární práce jste si zpracovali problematiku OSN, kterou budete moci využít u profilové zkoušky ze ZSV. Stejně budete moci použít i tematické celky  z práva a ekonomie.
· Přednášky, které jsem měla já, nebo Vy naplánované, se pokusíme realizovat v průběhu nastávajícího roku.
Jak je z výše uvedeného patrné, udělali jste za  tři a půl měsíce velký kus práce. 
Velmi mě těší, že mohu říci, že většina z Vás pracovala velmi dobře a bylo pro mě ctí být Vám v této době průvodkyní.
Byla bych moc ráda, kdybyste si udělali čas a poslali mi zpětnou vazbu vztahující se k práci v hodinách semináře společenských věd.
Přeji Vám báječné prázdniny a budu se těšit na setkání s Vámi. Budete-li něco potřebovat, klidně se ozvěte v průběhu prázdnin.
				Marcela Chalupová

